

棉衣暖人心 饺子饱口福

双井光荣敬老院里好温暖



志愿者正在拌饺子馅时的情景。

信阳消息(记者 韩 蕾)“老人给予了我们很多宝贵的东西,所以不管是在我们身边的老人,还是跟我们没有血缘关系的老人,我们都要关心他们!”1月10日上午,大别山志愿者协会一行20多人,带着爱心人士捐赠的衣服、手套、拖鞋以及包饺子所需要的材料,来到了浉河区双井光荣敬老院,给这里的老人在冬日里增添了些许温暖。

抵达目的地后,几位年轻力壮的小伙子麻利地从小货车上开始搬卸衣服,衣服都是用大麻袋装好的,有十几袋,而且衣服也都按春夏秋冬分好了类,并在袋子外标注清楚。“这

样老人找衣服也方便些!”一位志愿者说,“里面还有几床被子,也都是好心人捐的!”

这边几位小伙子在忙着搬衣服,那边几位年轻女士也有条不紊地包起饺子。“干体力活我们肯定比不上他们,但是擀皮包饺子,我们可个个都是把好手!”只见她们分工合作,有的揉面,有的擀饺子皮,有的包饺子,不一会儿案板上就摆满了皮薄馅多的饺子。

“我们帮忙来浇浇菜地吧!”几名学生模样的志愿者不会包饺子,但是也想帮老人做点事,就提起院子里的水桶,逐片逐片地浇着菜地。“我们每个人都应该去关爱老年人,但现在我

知道我们做的还远远不够。”志愿者李述说,“今后,我们会组织更多的人走进敬老院,为老人们做一些力所能及的事情,给他们带来更多的笑声和温暖!”

“谢谢好心人呐!”今年68岁的顾先胜老人拿着志愿者分发的拖鞋和手套感慨地说,“希望你们以后能经常来看看我们!”

“双井光荣敬老院住的都是‘五保’老人,所以很感谢大别山志愿者协会能在冬日里给他们送来温暖!”浉河区双井办事处党工委副书记、人大工委主任孟鹭说,“在以后的工作中,我们也会和他们一起,继续把关爱送给更多需要帮助的人!”

“剩女”虽“恨嫁” 择偶须谨慎

警方帮您梳理婚恋诈骗案特征

信阳消息(记者 张 勇 实习生 杨晓曼)1月5日,大河网报道,30多岁依然单身的王雪英是一家小宾馆的老板,在感情方面也比较单纯。去年3月份,她结识了一名住宿的客人赵军,此人自称县商务局副局长。在这位“副局长”的一再殷勤追求之下,王雪英和他展开了交往。其实,这个“赵副局长”就是一名地地道道的农民,真名刘贵锁。从结识到当年8月份,刘贵锁先后以帮助申请10万元扶贫款、代理电动车、开门店、买房子等名义,骗得王雪英16.1万元。后来刘贵锁玩失踪,王雪英报案,直至刘贵锁被警方抓获,事情才真相大白。

据@平安信阳转@平安中原微博:随着人们婚恋方式的不断变化,相关的诈骗活动也在日日“翻新”,女性是此类案件中最大的受害群体。“剩女”虽“恨嫁”,但要提高警惕,保持清醒。微博中,警方揭秘了目前婚恋类诈骗案的特征。

特征一:伪装“高富帅”

往往,一些女性渴望嫁一个有钱有地位的成功人士。而犯罪嫌疑人抓住女性这种心理,虚构自己的身份信息、经济实力和家庭背景,假扮老板、政府机关领导、高级军官、律师等精英阶层,利用这些光环来骗取女性的信任。

特征二:巧立名目要钱

犯罪嫌疑人最常见的骗钱借口是资金周转不灵、亲人或自己生病住院、需要买结婚用品等。其次,打着帮助受害人投资理财、开办公司、移民、买房、办事等幌子要钱。

特征三:“街头男”骗了“高知女”

犯罪嫌疑人虽然文化层次低,但是常年“走江湖”,社会经验丰富,会见机行事,善于用甜言蜜语哄骗女性。女公务员、女职员的工作环境较为单纯,接触社会的阴暗面很少,一旦对犯罪嫌疑人建立信任,往往不遗余力地解囊相助,缺乏必要的警惕。



隔离栏“受伤”了



时间:1月11日上午
地点:东方红大道女人世界附近
拍摄者:王 洋

昨日上午,在东方红大道上,一处隔离栏被撞坏,散落在路面上,影响了周围车辆和行人的通行。希望相关部门尽快将隔离栏补好,也提醒市民安全出行,谨慎驾驶。

消防五大“安全锦囊” 教您把好冬季安全关

近日,全国各地有不少火灾事故的“罪魁祸首”都涉及电暖气、小太阳烤火炉等小电器使用不当。随着冷空气的加强,气温下降的趋势也日渐加快。冬天寒冷,传统的生煤火方式已逐渐被电烤火炉取代,殊不知电烤火炉取暖方式也很容易引发火灾。信阳消防部门为大家送上烤火炉安全使用“小锦囊”,确保消防安全。

电烤火炉不能过长时间使用,特别是不能睡觉时整晚开着电烤火炉,这种不良习惯极易引发火灾事故,造成人员伤亡。

不使用电烤火炉时,要将开关关掉后把插头也拔掉,因为电烤火炉长时间高温加热很容易引燃物品,造成火灾事故。

要经常检查家中电气线路。家中的电线或开关老化,使用电烤火炉等大功率电器时容易造成过载或接触不良而引发火灾。

不烤火时,毛毯、棉被最好不要继续覆盖在烤火炉上,以免由于温度过高引燃棉织物。

尽管很多烤火炉都有自动调节温度功能,但不可全信,因为温控不一定精准,在不使用烤火炉时,一定要记得切断电源。

(黄晓云)

